



欧洲血色夏季 反恐困局难破

正值夏日假期,但接连发生的恐怖袭击却让欧洲这个暑假过得很不太平。

西班牙巴塞罗那和芬兰图尔库17日和18日接连发生恐怖袭击,让欧洲大陆安全局势紧张,反恐部门对涉事人员的追击更充斥着新闻头条,对尚未从伦敦、巴黎、布鲁塞尔等恐袭事件中恢复的欧洲来说,这个血色夏季凸显的是难破的反恐困局。

新闻事实

18日下午,芬兰西南部城市图尔库市中心两个地点连续发生持刀伤人事件,导致2人死亡、8人受伤。芬兰已逮捕一名18岁摩洛哥籍嫌疑人。

一天以前,巴塞罗那市中心兰布拉斯步行街上一辆白色厢式货车高速冲向行人,造成13人死亡,100余人受伤。数小时后,坎布里尔斯又发生一起汽车冲撞行人事件,造成1人死亡。

西班牙警方目前正在全力调查袭击事件。警方认为,一个拥有12名成员的恐怖团伙参与制造了这两次恐袭,其中5人被打死,4人被抓。极端组织伊斯兰国已宣称制造了巴塞罗那恐袭。

深度分析

与以往的“独狼”式恐袭不同,巴塞罗那恐袭是一个由12名成员组成的团伙所为,有预谋,有组织,其危害性更大。

这一袭击更显示欧洲恐怖主义本土化趋势明显。美国情报机构评估显示,数千名曾在伊斯兰国“黑色旗帜”下战斗过的极端分子已返回欧洲,他们是令人恐怖的“定时炸弹”,亦是播撒极端主义的种子。

欧洲各国的反恐,无异于一场规模空前的排雷行动,形势极为严峻。巴塞罗那喋血是欧洲的新伤口,但新的恐袭或许已在路上。

面对当前愈加严峻的反恐形势,马德里埃尔卡诺学院研究国际恐怖主义专家雷伊纳斯表示,西班牙等欧洲国家需要制定并开展多层次、多领域的计划,不仅要求国家机构介入,也需要社会领域积极参与,及时向执法部门报告激进化群体出现。

第一评论

欧洲再遭恐袭,举世皆惊。几年来,从巴黎到柏林,从尼斯到斯德哥尔摩,从不列颠群岛到眼下的伊比利亚半岛,恐怖主义肆虐欧洲,无辜民众的伤口在滴血。

欧洲怎么办?首先是要反思中东政策。新世纪以来,欧洲跟着美国人后面搞乱了与自己一水相隔的西亚北非,结果让伊斯兰国乘机做大,失去控制的中东成为恐袭与难民潮的发源地,欧洲成为受害者。

其次是要标本兼治用猛药,要从发展经济、社会管理、移民政策与社会融合等方面下大气力,用真功夫。

据新华社北京8月21日电

《融资担保公司监督管理条例》发布

国家推动建立政府性融资担保体系

新华社北京8月21日电(记者丁小溪)2017年8月2日,国务院总理李克强签署国务院令,公布《融资担保公司监督管理条例》(以下简称条例),自2017年10月1日起施行。日前,国务院法制办、中国银监会负责人就条例有关问题回答了记者的提问。

充分发挥融资担保支持小微企业和“三农”的作用

问:为什么要制定条例?
答:融资担保是指担保人为被担保人借款、发行债券等债务融资提供担保的行为。融资担保是普惠金融体系的重要组成部分,对于发展普惠金融、促进资金融通,特别是解决小微企业和“三农”融资难融资贵问题具有重要作用。

近年来,我国融资担保行业发展较快,同时也存在监管不到位、经营行为不规范不审慎甚至引发风险、为小微企业和“三农”服务的意愿有待增强和能力有待提高等问题。党中央、国务院对此高度重视,国务院领导同志多次作出指示、批示,要求完善法律法规,加大政策扶持力度,充分发挥融资担保支持小微企业和“三农”的作用,同时规范融资担保公司的行为,切实防范风险。制定本条例,既是实践需要,也是落实党中央、国务院决策部署的要求。

立足国情规定扶持政策

问:条例如何促进融资担保行业更好地为小微企业和“三农”服务?

答:促进融资担保行业更好地为小微企业和“三农”服务,政策扶持必不可少。

条例立足我国国情,规定了一系列扶持政策,主要包括:国家推动建立政府性融资担保体系,发展政府支持的融资担保公司,建立政府、银行业金融机构、融资担保公司合作机制,扩大为小微企业和“三农”提供融资担保业务的规模并保持较低的费率水平,各级人民政府财政部门

通过资金投入、建立风险分担机制等方式,对主要为小微企业和“三农”服务的融资担保公司提供财政支持;政府支持的融资担保公司应当增强运用大数据等现代信息技术手段的能力,为小微企业和“三农”融资需求服务;被纳入政府推动建立的融资担保风险分担机制的融资担保公司,应当按照国家有关规定降低对小微企业和“三农”的融资担保费率。以行政法规的形式,对上述政策扶持措施作出明确规定,有利于进一步提升政策措施的稳定性和权威性,形成良好社会预期,对于增强融资担保行业为小微企业和“三农”服务的意愿和能力,具有重要意义。

设立门槛 强化源头治理

问:设立融资担保公司的门槛是什么?

答:融资担保公司的业务具有金融属性,需要严格监管。首先就是设立融资担保公司要有一定的门槛,这是强化源头治理的需要。为此,条例规定:设立融资担保公司应当经监管部门批准。除了要符合《中华人民共和国公司法》的规定外,融资担保公司还应当具备下列条件:股东信誉良好,最近3年无重大违法违规记录;注册资本不低于人民币2000万元且为实缴货币资本;拟任董事、监事、高级管理人员熟悉与融资担保业务相关的法律法规,具有履行职责所需的从业经验和管理能力;有健全的业务规范和风险控制等内部管理制度等。考虑到不同地区经济发展水平和融资担保行业发展的实际情况不同,条例规定省级人民政府可以根据本地区实际情况提高设立融资担保公司注册资本最低限额要求。此外,对于融资担保公司跨省、自治区、直辖市设立分支机构的,条例还规定了注册资本不低于人民币10亿元、经营融资担保业务3年以上且最近2个会计年度连续盈利、最近2年无重大违法违规记录等条件。

问:条例对融资担保公司市场退出有什么要求?

答:为了防范风险,维护金融稳定,条例明确了融资担保公司市场退出的要求,

包括:融资担保公司解散的,应当依法成立清算组进行清算,并对未到期融资担保责任的承接作出明确安排;融资担保公司的清算过程应当接受监督管理部门的监督;融资担保公司解散或者被依法宣告破产的,应当将融资担保业务经营许可证交监督管理部门注销,并由监督管理部门予以公告。

问:融资担保公司主要应遵循哪些经营规则?

答:完善的经营规则是规范融资担保公司行为、有效防范风险的核心,也是条例的主要着力点。这方面的主要规定包括:融资担保公司应当按照审慎经营原则,建立健全各项业务规范以及风险管理等内部控制制度,并按照国家规定的风险权重计量担保责任余额,担保责任余额不得超过其净资产的10倍,对同一被担保人、同一被担保人及其关联方的担保责任余额不得超过相应的比例,不得为其控股股东、实际控制人提供融资担保,为其他关联方提供融资担保的条件不得优于为非关联方提供同类担保的条件,并须依法报告和披露;应当按照国家有关规定提取相应的准备金;自有资金运用应当符合国家有关融资担保公司资产安全性、流动性的规定,禁止融资担保公司从事吸收存款或者变相吸收存款、自营贷款或者受托贷款以及受托投资等活动。

中央和地方两个层面的监督管理体制

问:融资担保公司的监管体制是什么样的?

答:融资担保公司的监督管理体制分为两个层面。其中,日常监督管理在地方层面。按照条例规定,省级人民政府确定的部门负责对本地区融资担保公司的监督管理,省级人民政府负责制定促进本地区融资担保行业发展的政策措施,处置融资担保公司风险,督促监督管理部门严格履行职责。中央层面主要负责制度建设、督促指导等,具体通过联席会议机制来实施。国务院建立融资性担保业务监管部

际联席会议,负责拟订融资担保公司监督管理制度,协调解决融资担保公司监督管理中的重大问题,督促指导地方人民政府对融资担保公司进行监督管理和风险处置。融资性担保业务监管部际联席会议由国务院银行业监督管理机构牵头,国务院有关部门参加。

三个方面强化对融资担保公司监管

问:条例如何强化对融资担保公司的监督管理?

答:为强化对融资担保公司的监督管理,条例主要从三个方面作了规定。

一是明确监管部门的主要职责,包括建立健全监督管理工作制度,运用大数据等现代信息技术手段实时监测风险,加强对融资担保公司的非现场监管和现场检查,并与有关部门建立监督管理协调机制和信息共享机制,根据融资担保公司的不同情况实施分类监督管理;建立健全融资担保公司信用记录制度,会同有关部门建立融资担保公司重大风险事件的预警、防范和处置机制,制定融资担保公司重大风险事件应急预案。

二是规定了具体监管措施,包括:对融资担保公司进行现场检查并采取相应措施;与其董事、监事、高级管理人员进行监督管理谈话;发现融资担保公司的经营活动可能形成重大风险的,可以责令其暂停部分业务、限制其自有资金运用的规模和方式、责令其停止增设分支机构等。

三是规定了融资担保公司应当遵守的监管要求,包括按照要求向监管部门报送经营报告、财务报告以及其他有关文件和资料,报告跨省域开展业务的情况;发生重大风险事件立即采取应急措施并及时向监督管理部门报告等。

此外,为严格责任追究,条例还对未经批准擅自设立融资担保公司或者经营融资担保业务,以及违反融资担保公司经营规则和监督管理要求的行为规定了相应的法律责任。

谁在打 怎么打 打给谁

骚扰电话生产链条调查

大哥你好!这边是五州万家广场售楼处,我们在地铁口新推了一批商铺,价格一万八左右。像这样的骚扰电话你一天能接到几个?12321网络不良与垃圾信息举报受理中心数据显示,2016年6月至2017年4月,该中心收到的举报涉嫌骚扰电话月均量约1.6万件次。骚扰电话已成为社会肌肤上的一块牛皮癣,让人不胜其扰。电话销售是当今一些企业惯用的销售手段,也是骚扰电话重要来源。近日,记者采访了曾在房地产电销公司工作的内部人员,揭秘谁在打、怎么打、打给谁这一骚扰电话生产链条。

30人团队一天竟能拨出24000通电话

狭小的空间里,近30人戴着耳麦,紧挨着坐在工位上,大声重复着同一开场白。这是南京一家房地产营销策划有限公司的电销场景,这里一天能轻松拨出24000多通电话。

看了一下今天整体开拓数据,咱们组普遍是800多通,其他组有人打到了1000多通,而且不止一个。销售主管吕某某表情凝重,他对组员们的通话量和意向客户开拓量很不满意。

每通电话电脑都有记录,有录音,知道弄虚作假的后果吧!吕某某提醒组员虚报开拓量,会被公司罚扣工资和提成,甚至被开除。相信自己!相信团队!策马奔腾!我们绝不

后退!这类打鸡血的口号在每天早、晚会上都会被高喊。

这家规模不到40人的电销公司,大多是95后。他们8点半上班,打到晚上七八点,因中午打电话易被投诉,会休息2小时,每周周一单休一天。他们每月底薪2600元,没有五险一金,若能卖出一套商铺,会拿到总价1.5%的佣金。

前两个月处于知识积累阶段,基本是两三个月之后才有开单。负责人王某在面试时说,公司业务来源主要为开发商代理销售商铺,人员流动性很大,有一小半是暑期学生兼职。

实名制按号段自动盲打

现在国家实名制要求(卡号)必须落实到每个员工身上。在爆料者入职第三天,自称是某电信公司南京市分公司业务经理的张伟(化名),上门到这家公司,拿着他的身份证办了张手机卡,用于公司外呼。这意味着拨出去的每一通号码,在对方手机显示的是员工个人实名制手机号,即使因投诉被封号或追责,也很难查处到公司。

有意向请按1,继续接听请按2。该公司外呼系统可实现自动拨号,每拨完一个号后,只需按一个键就可自动接通下一个号码,耗时不到10秒。张伟说,电销公司一般按照员工人数1.5倍配置手机卡号,一张身份证能办5张卡。在拨打电话中,哪个卡空闲就可以自动跳转到哪个卡,不会占线,方便自动拨号,提高效率。

现在公司这边有166元每月的套餐,包含4000分钟通话,超过了就额外收费。标准的话,一个电销人员一个月要配8000分钟。张伟告诉记者,开一家电销公司,需要配备语音网关、话机、卡机、手机卡等硬件。爆料者离职

号码有猫腻,话术有技巧

万条起步2毛一条,千条起步4毛一条,千条以下6毛一条。记者以开办房地产电销公司的名义,向一个网上的客户资料卖家咨询时,对方推荐的正是爆料者所说的来自某地车管所的车主信息。

记者扫码支付400元后,含有1000条车主信息的表格就发了过来。打开看到,每条车主信息下有姓名、手机号、身份证号、汽车品牌、车牌号、住址等个人详细信息,记者核验后确为真实。

要禁用一些给客户直接拒绝你机会的词汇,比如说,你考虑吗?你需要吗?任何人本能反应是不需要。在正式上岗打电话前,公司会给人安排

话术、金融常识、房地产常识和项目知识等培训。苏某是该公司一名销售经理,因业务能力突出负责给新人传授电话销售技巧。

任何一个客户只要没到售楼处来,没有当面见到本人,没法判断是不是水货。在口授经验时,这位语速超快的女销售经理扮演着接电话的客户,与爆料者一遍又一遍地操练电销话术。一定要相信,下一通电话就是意向客户。

该公司还制定了骂客户会被罚款的规定。毕竟是你主动给人家打电话,骚扰别人,万一被人家举报,你就完了。苏某说。

明明是骚扰,很难管得了

每天都有骚扰电话,最多一天能接到二十几通,最少一天也有三四通。有时晚上二点还有骚扰电话打过来,真的很烦!南京市民朱先生说,他一般接到骚扰电话,只是挂断后再标记。

一般会为了这点小事兴师动众地投诉呢?即使投诉,也不知道找哪个部门啊。

骚扰电话只是公众对不喜欢、不想接的电话一个称谓,目前我国法律中还找不到骚扰电话这四个字。中国人民大学研究所所长刘俊海说,目前,骚扰电话的定义和监管是个难题。记者就骚扰电话议题,

向江苏省、南京市两级工商和公安宣传部门申请采访,均以不为其主管为由,婉拒了采访。

江苏省通信管理局相关负责人告诉记者,目前,他们主要采用合同约束的方式开展相关监管工作,即和企业用户在签订相关语音专线接入合同中明确,如果在外呼时出现呼叫频次异常,或产生了大量用户投诉,将被终止接入。

电信分析师付亮认为,仅依靠12321投诉举报机制远远不够,目前举报率不高,即使举报成功,工信部也只是责令电信运营商暂停手机外呼功能或封号,但很难对拨打骚扰电话的受益人进行处罚。没有后续跟踪处罚,封号是没用的。

江苏省通信管理局相关负责人及刘俊海等建议,尽快完善相关立法,明确骚扰电话认定标准和法律惩戒约束措施。工信、工商、公安等部门应该加强协作,合力监管,消除监管真空与推诿空间。此外,还可探索健全失信制裁机制,把拨打骚扰电话的当事人和受益人拉入黑名单。新华社南京8月21日电



新华社记者 郑生竹 陆华东

基因编辑小猪 见证 中国科研竞争力提升

新华社记者 黄堃 林小春 岳冉冉

近日,世界首批内源性逆转录病毒灭活猪诞生,从根本上解决了猪器官用于人体移植的异种病毒传播风险,对未人类健康有着重要意义。

这一全球科学界关注的重大突破,由美国生物技术企业eGenesis公司领衔发表。但鲜为人知的是,这批小猪其实诞生在中国云南的西南生物多样性实验室。

新华社记者到实验室看到,才几个月大的小猪们活泼好动,外表黑白相间,非常干净。它们是先由美方科学家使用基因编辑技术,随后由中方团队通过克隆技术培育获得的。

为什么美方会找中国科研机构合作?中国有世界上最好的猪克隆平台和技术人员,我们和云南农大的魏老师有紧密的学术合作关系。eGenesis公司联合创始人和首席科学执行官杨璐菡这样回答,我们的工作从根本上解决了异种器官移植中异种病毒传播的风险问题。

她说,本月10日在美国《科学》杂志发表的这项研究包含两个部分:首先,用基因编辑技术和小分子药物将猪的原代纤维细胞中实现了25个基因位点的同时打靶,即在猪基因组中去除了内源性逆转录病毒,然后,像克隆羊多利一样,用基因编辑后的猪纤维细胞克隆出猪胚胎,植入母猪体内,并最终诞生出世界首批对器官移植而言“无毒”的小猪。

杨璐菡所称的“魏老师”正是云南农业大学魏红江教授。他自我介绍说:我们团队拥有国内较大的猪基因编辑和体细胞克隆技术平台,在猪体细胞克隆方面具有高效性和规模性。

对于这些小猪的检测显示,它们基因组中的内源性逆转录病毒确实完全消失,而与普通小猪相比并未发现生理上的区别。这意味着它们除了“无毒”,还可产生正常的器官。

当然,要实现猪器官移植于人体,还有许多问题要解决。比如器官移植中常见的免疫排斥反应问题。魏红江说,科研团队计划在这批猪的基础上继续改造基因组,以解决免疫排斥问题,争取早日实现异种器官移植的临床应用。

据新华社北京8月21日电

通知

近日,拟对秦皇岛市海港区纤维里教育用地内房屋进行评估,欢迎有意向的在河北省住建厅评估单位名录且在秦皇岛市房产局备案的三级以上资质(含三级)的评估单位前来报名。

报名时间:
2017年8月22日-23日
报名方式:
0335-3553027、3553181
报名地点:秦皇岛市建国路279号海港区房屋征收管理中心
秦皇岛市海港区房屋征收管理中心
2017年8月21日



新华社发